己,一个是天使,一个是魔鬼。当魔鬼占据 上风,必定是伤他人,毁自身! 所谓法网恢 恢,疏而不漏。希望这组追踪,给您警醒, 安分守己,拒绝冲动!

戴着头盔、手持 发令枪,抢走了价值 近百万元的黄金饰 品。昨日上午,备受 关注的肥东"1·12 黄 金大劫案",在合肥市 中级人民法院开庭审 理,两名被告人因犯 抢劫罪被提起公诉。



#### 作案前曾上网"观摩学艺"

被告人何某,23岁;被老人范某,24岁。两 人同为舒城老乡,租住一起在合肥从事装修工 作。上午9点20分,两被告人刚被带上法庭,旁 听席上的一名2岁左右男孩便大哭起来。何某 回头向男孩望去,眼神复杂。记者了解到,这名 男孩是何某的儿子。

法庭上,何某陈述,2012年底,为了回家过 年,和范某想一起做点事"发财"。一开始想着 入室盗窃,因担心不来钱而放弃。后来,两人上 网看到抢劫金店的视频,于是就有了抢金店的 想法,并多次观摩学习。

今年1月12日7时48分,两被告人按照事先 计划,共抢走黄金饰品61件,共计2187.14克。后 在市民围追过程中,丢掉了1根黄金项链。经鉴 定,两人劫得的黄金饰品价值人民币914225元。

#### 两被告互指对方是"主谋"

庭审中,两被告人对自己抢劫金店的事实供 认不讳,并承认,两人在长丰、淮南卖掉了2根黄 金项链。拿到的3千多元赃款,何某拿走了约 3000元,准备回家交给岳父买装修材料,而范某 留下了剩余的200元。不过还没来得及再次变 卖黄金,警方已经找到他们,1月15日、1月16 日,警方先后将范某和何某抓获。

当被问起究竟是谁提出抢劫金店这个想法时, 两人都开始互相指责起来。"是他先看到的抢金店 视频,然后让我看,一起学习,卖掉3000多元的黄 金饰品,我只拿了200元。"范某这样说道。何某对 于范某的这番供述却并不认同,"不是我先提出的, 是他先提议抢劫金店,还说得手后一人一半分。"

### 2岁儿子每天被拴在车旁

范某在法庭上表示,母亲患有精神病,家里 经济很困难,没钱才选择抢劫。法庭下,何某的 堂哥告诉记者,何某虽有一名2岁的儿子,却因没 钱一直未办婚礼,未领结婚证,儿子的户口依然 没有解决。何某犯案后,儿子一直是由爷爷奶奶 照顾,为了生活,两位老人每天下午4点钟就去 摆摊卖蛋炒饭,一直忙到第二天凌晨3点钟。担 心孩子乱跑,他们只好用绳子把孩子拴在摩托

因案情重大,本案并未当庭宣判。

正言 记者 王玮伟

# 庐江"4·8杀人抢金店案" 凶手获死刑

星报讯(记者 王玮伟) 凌晨三点,手持管制刀具, 残忍杀害熟睡保安, 疯狂劫走价值350余万元金器(本报 曾于4月18日报道)。8月26日,记者从合肥市中级人民 法院获悉,震惊全国的2012年庐江"4·8杀人抢金店案" 一审审结,被告人吴某因抢劫罪被判处死刑。

今年50岁的吴某,枞阳县人,曾因伪造国家货币罪, 被判处有期徒刑2年;曾因抢劫罪,被判处有期徒刑5 年。检方指控,2012年4月3日下午,吴某来到庐江县见 到路边多家金店遂起歹意。同月4日至5日,吴某多次 踩点观察,将周大生珠宝店作为目标,准备了管钳等作案

4月8日凌晨1时许,吴某身着捡来的假发、头套以 及手套来到周大生珠宝店后院,用管钳、管剪将珠宝店 后窗铁栅栏剪断翻窗入店。在店内大堂南侧走道上, 吴某发现被害人王某在地铺上熟睡,为防止罪行败露, 吴某用随身携带的折叠刀猛刺王某的颈部, 致其当场 死亡,之后劫取黄金、铂金首饰,共价值350余万元逃离

2012年4月15日,被告人吴某被公安机关抓获归 案。法院认为,被告人吴某以非法占有为目的,采用 暴力手段杀死一人后,劫取数额巨大财物,行为构成 抢劫罪。最终,法院判决其犯抢劫罪,判处死刑,剥夺 政治权利终身,并没收个人全部财产,犯罪所得予以 追缴等。

## 安徽地质博物馆馆长 受贿7万获刑3年

星报讯(正言 记者 王玮伟) 今年7月3日,原安徽 省地质博物馆馆长蒋某受审时说:"每次别人送礼给我, 我都会推辞,实在推辞不了,我才会收下。"(本报曾报道) 8月26日,记者从合肥市中级人民法院获悉,被告人蒋某 受贿罪成立,一审判处有期徒刑三年,缓刑三年;其个人 非法所得7万元上缴国库。

经审理查明,2011年至2012年间,蒋某利用其担任 省地质博物馆馆长职务便利,6次接受他人关于承接省 地质博物馆新馆有关施工工程事项的请托, 共收受他人 人民币7万元。

## "肥东母女被杀案" 凶手获死刑, 当庭上诉

星报讯(正言 记者 王玮伟) 女友向其提出分 手,见挽回不成,他顿生杀意,用电话线先后勒死女 友及女友刚满3岁的女儿,本报于7月26日报道了 "肥东母女被杀案"相关内容。8月26日,记者从合 肥市中级人民法院获悉,被告人鲍某因犯故意杀人

法院审理后认为,虽然鲍某案发后有自首情 节,但罪行极其严重,人身危害性极大,不足以对其 从轻处罚。故判处被告人鲍某死刑,剥夺政治权利 终身:并赔偿两被害人亲属4万余元。宣判后,鲍 某当庭提出上诉。

## 相关新闻:

前妻、女儿被害后, 男子专抢女子"为泄愤" 因涉嫌抢劫罪被审查起诉

星报讯(杨诉 杨阳 记者 马冰璐) "肥东母女 被杀血案"曾引发广泛社会关注。昨日,记者获悉, 被杀女子的前去李某因洗嫌抢劫罪被移送踩海区 检察院审查起诉。经鉴定,其无精神病,具有完全 刑事责任能力。

李某,男,34岁,肥东人,从今年1月30日起至 4月12日被警方抓获,他先后在长江东路附近抢劫 5起,抢得现金1000余元,几部手机。

1月30日晚23点,李某打完麻将准备回家,走 ·个巷口时,他看到一个20多岁的女孩,拎着一 个包,独自往巷子里走。他顿生歹念,趁女孩不注 意,从后面用双手勒住她的脖子,抢得现金200余 元和一部手机。此后李某又先后作案4起。4月12 日,李某在某网吧上网时被公安机关抓获。

归案后,他称,这么做不是为了钱,而是因为2月 23日,他的前妻武某和3岁的亲生女儿在肥东一出 和屋内被鲍某残忍杀害。前妻和女儿被害,让他内 心恨意难消,想用抢劫的方式发泄一下。

据了解,经司法鉴定,李某无精神病,具有完全 刑事责任能力。目前,公安机关以涉嫌抢劫罪将其 移送瑶海区检察院审查起诉。

美的冰箱"芯节能"系列

按国家规定,自今年10月1日起,五类 家电将开始执行新的能效标准。据悉,新标 准将重新界定平板电视、变频空调等家电的

## 行业洗牌在即美的冰箱持续推进节能战略

能效等级,家电市场将面临能效洗牌,

今年4月,美的冰箱率先推出"芯节能" 系列新品,集国际知名超高效压缩机、创新真 空多元发泡、超低待机功率、制冷系统优化、 制冷结构优化五大关键节能技术于一身,实 现了冰箱节能系统性升级,基于"芯"节能推 出美的超低能耗节能冰箱更实现了行业节能 突破。其中,由美的独创的多元发泡技术,在 应对世界环保问题、打破能效技术堡垒等都 方面,更具有举足轻重的战略意义。

美的冰箱事业部总经理王建国在采访 中表示,基于"芯"节能技术在降低冰箱能耗 方面的出色表现,美的冰箱将持续推进节能 升级战略。根据该战略,目前美的冰箱已将 "芯"节能技术应用于在产的全部冰箱产品 中,未来还将利用"芯"技术持续升级冰箱节 能水平,打造百分百绿色节能产品阵容。

美的冰箱总经理王建国认为,"唯有好的 产品,企业方能长久",技术的持续领先,离不 开企业的持续投入和创新发展理念。一直以

来美的冰箱都致力于节能技术研发领域的深 耕,目前已引入韩国技术专家团队超过10人, 美的冰箱产品也通过欧洲节能之星认证等多 项国际权威认证。在未来,美的冰箱将继续 倡导节能技术的升级,持续引领未来市场发 展和消费升级,促进中国冰箱行业的快速发

业内专家分析认为,在当前技术创新实 力成为产业竞争重点的形势下,美的冰箱凭 借全球领先的技术创新能力已经占据了行业 节能技术的制高点,成为冰箱行业升级转型 的关键动力,在未来的冰箱产业发展变革将 起到中坚作用。